
 

Le 4 mai 2016. 

 

Procès-verbal de la session ajournée du conseil municipal de Notre-Dame-de-Ham, 

tenue au 25, rue de l’Église à Notre-Dame-de-Ham, mercredi le 4 mai 2016, à 18h30, 

à laquelle sont présents : 

 

Mesdames Johanne Allard, Lise Nolette, Nancy Delisle, conseillères 

Formant quorum sous la présidence du maire, Madame France Mc Sween 

 

Messieurs Pascal Paquette, Guy Hudon et Jean-Luc Lavigne sont absents. 

 

Mme Christiane Leblanc, directrice générale et secrétaire trésorière, agit à titre de 

secrétaire d’assemblée. 

 

12-05-16 ACHAT MATÉRIEL ENTRETIEN PELOUSE TERRAINS MU-

NICIPAUX 

Il est proposé par Mme Johanne Allard, appuyée par Mme Lise Nolette et résolu à 

l’unanimité des conseillers présents de faire l’achat d’un tracteur à pelouse, tondeuse, 

fouet et débroussailleuse chez Vic Mini Moteur au coût de 2581 $, suivant la soumis-

sion reçue. 

 

13-05-16  BUDGET TRANSFERT BUDGET BAC 

Il est proposé par Mme Johanne Allard, appuyée par Mme Nancy Delisle et résolu à 

l’unanimité des conseillers présents de prendre la balance du budget achat de bac 

pour payer l’achat de matériel d’entretien des terrains municipaux. 

 

On fera une annonce Somum et sur Facebook pour demander des noms de personnes 

de 16 ans et plus pour faire l’entretien des terrains municipaux, avec les équipements 

appartenant à la municipalité, on demande une réponse avant le 13 mai, par téléphone 

ou en personne au bureau municipal.  Les modalités seront à déterminer lors de la 

réunion d’embauche, mais il y aura environ 10 heures par semaine au salaire mini-

mum. 

 

14-05-16  SIGNATURE CONTRAT CONTRIBUTION FINAN-

CIÈRE MIN. TRANSPORT, TRAVAUX DE VOIRIE 

Attendu que nous allons recevoir une subvention du ministère des Transports, con-

cernant les travaux de voirie prévus sur certains chemins municipaux, dans le cadre  

de l’entente de contribution financière pour la réalisation de travaux d’amélioration, 

en vertu du programme Réhabilitation du réseau routier local, volet accélération des 

investissements sur le réseau routier local ; 

Il est proposé par Mme Lise Nolette, appuyée par Mme Nancy Delisle et résolu à 

l’unanimité des conseillers présents d’autoriser Mme France Mc Sween, maire, de 

signer pour et au nom de la municipalité de Notre-Dame-de-Ham, ladite entente. 

 

Il est proposé par Mme Johanne Allard, appuyée par Mme Nancy Delisle et résolu à 

l’unanimité des conseillers présents que l’assemblée soit levée (19h25). 

 

Accepter sur proposition de Mme Johanne Allard 

Seconder par Mme Nancy Delisle 

 

 

En signant le procès-verbal, le président d’assemblée est réputé avoir signé cha-

cune des résolutions individuellement. 

 

 

France Mc Sween, maire   Christiane Leblanc, g.m.a. grade 1 

      Directrice générale et sec. très. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


